



# FOLIMAGAZÍN

6./VI. sezona

IV/2010

USK  
PRAHA

US\_PRAHA



**rozhovor: s Luborem Blažkem**  
**Otázky před play-off**  
**Zpověď Katerína Elhotová**  
**Od A do Z Markéta Bednářová**  
**VŠ Praha Zdeněk Sýkora**

# Favorit finále? Ten, kdo zrovna bude hrát doma

Hovořil tak, jak u něj bývá zvykem: s klidem a rozvahou. Lubora Blažka, trenéra ZVVZ USK Praha, nezaskočila nedlouho před začátkem finálové série Ženské basketbalové ligy ani otázka, koho považuje za favorita. „Favoritem bude tým, který právě bude hrát doma,“ odpověděl po chvílce přemýšlení. Od blížího se vrcholu Ženské basketbalové ligy očekává kvalitní basketbal, a to v podání obou družstev, zároveň věří, že toto finále bude patřit k těm nejsledovanějším.



● **Lubore, předpokládáš, že díky našemu loňskému triumfu bude letošní finálová série ještě sledovanější než v minulých letech, protože dostala nový náboj?**

Jsem přesvědčen o tom, že bude sledovanější, že zájem jak ze strany veřejnosti, tak i médií bude daleko větší. Velká očekávání budou od obou týmů: od nás se čeká, že obhájíme titul a od Brna, že si ho vezme zase zpátky.

● **Což je rozdíl oproti předchozím letům...**

Je to tak. Loni diváci sledovali finále spíše s tím, jestli se nám po těch letech konečně podaří vyhrát, ale teď jsou ty pohledy dva.

● **Jak se díváš na finále ty?**

Oba týmy jsou silné a vyrovnané, ale vyhrát může samozřejmě jenom jeden. Podle mého názoru by nebylo dobré, kdyby prohraná série jeden z týmů nějakým způsobem degradovala, což je v našem klimatu bohužel velice časté. Ani tak není oslavován vítěz, jako je zatracován poražený... Myslím si, že nás ve finále čekají pěkné zápasy a všichni se můžou těšit na velice kvalitní basketbal – a to je to nejdůležitější.

● **Pojďme k soupeři. Kdybys měl vybrat tři klíčové osobnosti současného Brna, které hráčky bys jmenoval?**

Určitě Hanku Horákovou, Evžu Vítečkovou, obě Američanky – jak Bonner, tak Williams... ale já si myslím, že osobností je v brněnském týmu hodně.

● **My vstupujeme do série coby obhájci titulu, Brno zase jde z prvního místa. Kdo je favorit?**  
Já to vůbec z pohledu favorita neposuzuji. Nepřemýšlím nad tím, takhle to vůbec neřeším. Ale kdybych měl říct, kdo je favorit, asi jím bude ten, kdo v tu chvíli hraje doma.

● **Na jaké místo v žebříčku důležitosti stavíš psychickou odolnost hráček?**

Myslím si, že nebude ani tak důležitá psychická odolnost v období před zápasem, jak spíše odolnost během utkání. Domnívám se totiž, že ani jeden zápas nebude o nějakém velkém rozdílu ve skóre, spíše se utkání budou přelévat z jedné strany na druhou. Půjde o to, aby tým ani ve chvílích, kdy se mu nebude dařit, neztrácel víru a hrál stále na vítězství – i za minusového stavu. V žádném okamžiku nesmí dojít k rezignaci.

## rozhovor | Na slovíčko s koučem

**Loňská finálová série ukázala, že ani za nepříznivého stavu nikdy není nic ztraceno, nicméně jak důležitý bude finálový zápas číslo 1?**

Pro sebedůvěru to jistě bude velmi důležitý zápas – každému se hraje lépe s jedním vítězstvím v kapse. Série se ale nebude hrát na 3:0 ani z jedné strany, to je můj pocit, takže jedna porážka rozhodně nebude znamenat žádnou tragédii.

### ZVVZ USK PRAHA versus FRISCO SIKA BRNO

#### Vzájemné zápasy v letošní sezoně

##### ŽBL

ZVVZ USK Praha – Frisco Sika Brno	75:92	(23:21, 42:44, 57:75)
Frisco Sika Brno – ZVVZ USK Praha	68:67	(21:20, 39:34, 55:53)
ZVVZ USK Praha – Frisco Sika Brno	82:68	(27:21, 49:38, 67:52)
Frisco Sika Brno – ZVVZ USK Praha	79:82 p.p.	(12:20, 28:38, 49:57, 72:72)

##### Český pohár:

Frisco Sika Brno – ZVVZ USK Praha	96:99	(27:45, 43:63, 77:80)
-----------------------------------	-------	-----------------------

#### Průměrný výsledek vzájemných zápasů

ZVVZ USK Praha – Frisco Sika Brno	81,0 : 80,6
-----------------------------------	-------------

#### Průměrné výsledky jednotlivých čtvrtin

1. čtvrtiny	27,0 : 20,4
2. čtvrtiny	18,2 : 18,0
3. čtvrtiny	17,6 : 23,2
4. čtvrtiny	16,2 : 17,6

#### Nejlepší střelkyně ve vzájemných zápasech

##### ZVVZ USK Praha

Charde Houston	28,0	odehrála 2 zápasy
Evanthia Maltsi	25,2	odehrála 5 zápasů
Kateřina Elhotová	9,4	odehrála 5 zápasů
Lindsay Whalen	9,3	odehrála 4 zápasy

##### Frisco Sika Brno

De Wana Bonner	16,8	odehrála 4 zápasy
Taj McWilliams	15,0	odehrála 5 zápasů
Eva Vítečková	13,8	odehrála 5 zápasů
Hana Horáková	13,0	odehrála 5 zápasů

# Titul získá ten, kdo bude mít větší srdce

**A je to tady. Finálová série play-off Ženské basketbalové ligy startuje. Potkávají se v ní staří známí: ZVVZ USK Praha, letos coby obhájce mistrovského titulu, a vyzyvatel Frisco Sika Brno. Nedlouho před začátkem tohoto ostře sledovaného představení, které se klidně může protáhnout až na maximální počet pěti dějství, jsme hráčkám hájícím žlutomodré barvy položili 2 stejné otázky:**

- Na rozdíl od minulých let vstupujeme do finálové série coby obhájci titulu, navíc jsme Brno v této sezoně třikrát za sebou porazili. Může to hrát ve finále nějakou zásadní roli, třeba v tom, že se to pozitivně podepíše na našem sebevědomí?
- Co (nebo kdo) by mohlo být faktorem X letošní finálové série?

## Markéta Bednářová



**1.** Řekla bych, že naše psychika po třech vítězných utkáních je dost nahoře. I když začínáme hrát na palubovce soupeře, tak si přesto myslím, že máme velkou šanci na obhajobu. Jediné, co není úplně dobré, je ta čtrnáctidenní pauza než se začne hrát, ale to se

samozřejmě týká obou družstev.

**2.** Těžko říct, záleží na tom, jak se bude série vyvíjet. Plus na naší straně je to, že máme letos širší kádr a jestli se bude hrát na pět utkání, je možné, že to bude mít nějaký vliv. Přeci jen, sezona byla dlouhá. Bude také důležité udržet si vítězství na domácím hřišti.

## Tereza Pecková



**1.** Ty tři výhry za sebou jsou určitým povzbuzením, ale myslím, že nějakou zásadní roli to hrát nebude. Navíc všechny zápasy skončily dost těsně, takže bych řekla, že síly před finále jsou hodně vyrovnané. Rozhodne, kdo bude víc chtít.

**2.** Těžko říct... Podle mě bude hodně důležitý už první zápas. Bylo by super, kdyby se nám u nich povedlo vyhrát. Určitě by to bylo dobré na psychiku před tím druhým domácím zápasem. Jinak by mohlo hrát roli ještě to, že po zranění Kuldy (Petry Kulichové) a Žiry (Zuzany Žirkové) máme víc zkušenějších hráček.

## Edita Šujanová

**1.** Myslím si, že tři poslední vítězství by mohla hrát do jisté míry pro nás. Psychiku to přece jen ovlivní, ale všichni víme, jak tyto zápasy byly těžké a vyrovnané, proto bych v tom nic zásadního neviděla. Navíc k užítku může být vždycky jen to „zdravé sebevědomí“.

**2.** Těžká otázka. Nic jednoznačného mě nenapadá, snad jen nekompletní tým Frisca.



## play-off | Řekli před finále

### Kateřina Bartoňová

**1.** To, že jsme v této sezoně Brno dvakrát porazili, je pro nás určitě do finálových zápasů pozitivem, tým si věří víc než v minulém ročníku. Na druhou stranu, Brno je tým, který nemůžeme ani v nejmenším podcenit. I když mají zraněné klíčové hráčky, jejich síla je obrovská a zkušené hráčky jejich absenci doplní. Přesto věřím, že letos titul obhájíme.

**2.** Myslím, že faktorem letošního ročníku bude, kdo se lépe na finále připraví, dále zdravotní, ale také psychický stav obou týmů, ale i štěstí, které hraje v těchto zápasech velkou roli.



### Kateřina Elhotová

**1.** Jak už jsem několikrát odpovídala, nemyslím si, že budeme přemýšlet nad tím, že něco obhajujeme, že už jsme je několikrát porazili. Do každého zápasu půjdeme s tím, že chceme soupeře porazit. Hlavní je koukat se před sebe a maximálně se poučit z chyb, které děláme. Záležet bude hodně na obraně.

**2.** Hlavní bude podle mého názoru obrana. Bude důležité, jak se k tomu postavíme, protože jestli přistoupíme k přestřelce – oni dají koš, my dáme koš – tak si nejsem výsledkem jistá. Naopak pokud předvedeme zodpovědnou, kompaktní a tvrdou obranu, výsledek v útoku se nepochybně dostaví a potom se můžeme radovat z vítězství.



### Sandra Le Dréan

**1.** Často se říká, že udržet si titul je náročnější než jej získat. Samozřejmě je pro naše sebevědomí dobré, že jsme vyhráli Český pohár a také ty další dva vyhrané zápasy proti Brnu. Teď již víme, že Brno dokážeme porazit, což je moc důležité, obzvláště, když finálovou sérii začínáme na jejich hřišti. Věřím, že finále bude velký boj o titul a moc se na jednotlivé zápasy těším.

**2.** Bezpochyby tým! Pokud budeme schopni hrát pospolu jako tým v útoku a hlavně v obraně, bude to snazší! A také musíme být připraveni na boj! Bude to dlouhý, náročný boj, každá minuta každého zápasu bude důležitá, protože tento titul nám nikdo zadarmo nedá, musíme si jej vybojovat a tak si jej zasloužit.

### Lindsay Whalen

**1.** Myslím, že v poslední době hrajeme jako sebevědomý tým, což je vždy klíčové, když vstupujete do finálové série. Nicméně nyní je právě končící dlouhodobá část sezony, stejně jako výhra Českého poháru již minulostí a my musíme ukázat, že jsme připraveni na největší výzvu této sezony – na finále ŽBL.

**2.** Mám pocit, že šanci na vítězství má ten z týmů, který se v závěrečné fázi vzájemných zápasů bude lépe schopen postavit soupeři v obranné fázi hry.



## play-off | Řekli před finále



### Sonja Kireta

**1.** Samozřejmě, že vědomí, že dokážete soupeře porazit jak na jeho, tak na domácím hřišti dodává týmu sebevědomí, ale zároveň může ukolébat k pocitu, že šance na výhru je větší, než tomu ve skutečnosti je. Z vlastních zkušeností vím, že každý zápas je jiný a že (i když to zní jako fráze) začíná za stavu 0:0. Frisco Brno je výborný tým, je to i silný euroligový tým, který máme šanci porazit ve finále pouze s maximálním nasazením a koncentrací v každém momentu každého zápasu bez ohledu na předchozí výsledky vzájemných zápasů.

**2.** V letošní sezoně se (na rozdíl od té loňské) našemu týmu naštěstí vyhýbají zranění, zatímco Brno s nimi letos bojuje (Žirková, Kulichová), což je určitě naše výhoda. Oba týmy se navzájem velmi dobře znají, již máme za sebou dost vzájemných zápasů a myslím, že nás nečeká žádné zásadní překvapení z jejich strany. Domnívám se, že ke každému vítězství kromě dovedností a zkušeností potřebujete taky trošku štěstí.



### Evanthia Maltsi

**1.** Samozřejmě, že ano! Hrát s vědomím, že máte šanci na vítězství je opravdu důležité, ale nesmíme zůstat jen u toho. Musíme na vítězství tvrdě zacílit a jít si za ním.

**2.** Myslím, že klíčová je kombinace dvou faktorů - příprava na finálové zápasy a touha po vítězství.

### Zane Tamane



**1.** Myslím, že obhajoba titulu způsobuje vždy větší tlak. Přestože jsme předchozí zápasy vyhráli, stále se domnívám, že finálová série přinese zcela odlišné zápasy od těch, které jsme hráli v průběhu sezony, každý zápas bude velký boj. Musíme si věřit, hrát jako tým

a jedině to nám může přinést herní sebevědomí.

**2.** Máme za sebou dlouhou sezonu a oba týmy jsou unavené. Klíčovým momentem bude to, jak vstoupíme do každého z finálových zápasů, protože tyto jsou nejdůležitější v celé sezoně.

### Charde Houston

**1.** Já osobně si myslím, že minulost je zkrátka minulost, už je pryč. Náš tým musí pracovat o to více, protože jsme obhájci titulu. A to je pro Brno dostatečný hnací motor k tomu, aby bojovali co nejtvrději. Ovšem my nemůžeme přemýšlet příliš dopředu. Prostě musíme postupovat od zápasu k zápasu s největším možným nasazením.

**2.** Co se týče našeho týmu, musíme se připravit na to, abychom byli schopni hrát prvních deset minut velmi tvrdě a agresivně v obraně. Musíme vnutit soupeři svůj styl, svůj rytmus hry.



### Ieva Kublina:

**1.** Určitě souhlasím s tím, že to našemu týmovému sebevědomí může pomoci, ale zároveň si uvědomuji, že právě díky tomu, že Brno poslední tři zápasy prohrálo, budou mít o to větší motivaci zabojevat o titul. Takže ano, poslední tři vyhrané zápasy jsou pro nás výhodou, zároveň ovšem Brno nesmíme podcenit!

**2.** Myslím, že v závěrečné fázi sezony jsou už všichni hráči dost unavení, a proto se domnívám, že klíčovým faktorem pro vítězství bude touha zvítězit a bojovné srdce. Ten z týmů, který bude mít větší srdce, zvítězí!

# Mám jiný typ myšlení, než kdybych hrála na flétnu

**Deset otázek, deset odpovědí. A v případě Kateřiny Elhotové nutno říci: velice zajímavých odpovědí. Jedna z nejlepších českých basketbalistek hovoří o tom, jak zahání chmurnou náladu, co jí nejvíce znepríjemňuje život či co by na světě změnila – kdyby měla tu moc. Určitě stojí za to číst dál...**



**🏀 Když chceš sama sobě udělat radost, co si dopřeješ?**

Když si chci udělat radost, tak zavolám kamarádce a jdeme si sednout někam do kavárny. Probereme všechno, na co jsme neměly dlouho čas. Velkou radost mi taky dělá pozorovat člověka, kterému jsem dala dárek, jak se na něj tváří, a v neposlední řadě je to moje občasná slabost pro nakupování oblečení – pro sebe, nebo pro někoho jiného.

**🏀 Čím ti zaručeně udělají radost druzí?**

Je těžké to říci striktně, to hodně záleží na situaci. Nejvíc fajn je, když je v prostředí, kde se zrovna nacházíte, pohoda a žádný stres. Nejdůležitější je to pro mě doma.

**🏀 Co si představuješ pod pojmem „příjemně strávený večer“?**

To mě okamžitě napadne večere s přítelem za teplého večera v našem nově zrekonstruovaném bytečku.

**🏀 Jakou knihu jsi naposledy přečetla a čím tě zaujala?**

Teď už hodně dlouho dočítám knihu Saturnin. Bylo to i zfilmované, ale knížka vám vždy přinese ještě něco navíc. Postavy si vytvoříte ve vlastní hlavě podle své fantazie. Líbí se mi použitý typ humoru a s jakým nadhledem jsou zde řešeny problémy.

**🏀 Jaký máš recept na zahánění chmurné nálady?**

Tak to je víc než jasné (usmívá se). Hudba. Jakmile si pustím svou oblíbenou hudbu, zavírám se do světa, kam se nikdo nedostane. A nepřipadá v úvahu, že bych si nezpívala = chmury zahrány.

**🏀 Na který okamžik v tvém životě nikdy nezapomeneš?**

Největší zážitek, co se mi okamžitě vybaví, je olympiáda v Pekingu. Celá ta atmosféra, lidi, které jsem potkávala azápasy, které jsem si měla možnost zahrát, na to určitě nikdy nezapomenu.



# Zpověď | Kateřina Elhotová

## **Co ti nejvíce zneprjemňuje život?**

Nad touto otázkou jsem musela hodně přemýšlet... Nenacházím nic, co bych mohla označit nálepkou „zneprjemňuje život“, ale co je vždy nepříjemné, jsou zranění, která se mi poslední dobou (musím to zaklepat) vyhýbají. Když nemůžu nastoupit do zápasu nebo trénovat, je to trest.

## **Kdyby ses podruhé narodila, v jaké době by to mělo být a kým bys chtěla být?**

Nedokážu říct, jestli by se v jiné době žilo lépe než nyní. A žít život někoho jiného? Možná na chvíli, ale není nejlepší, když je člověk sám sebou? (směje se).

## **Kdybys měla tu moc, jakou věc na světě bys změnila jako první?**

Je nespravedlivé, že jsou na světě takové rozdíly. Na jedné straně jsou tu lidé, kteří mají tolik peněz, že nevědí co s nimi, a na druhé straně lidé umírají, protože nemají co jíst. Tyto rozdíly bych prostě smazala. Dál bych zastavila živelné katastrofy, tornáda, povodně, sesuvy půdy... protože v těch momentech lidé přicházejí nejen o středu nah hlavou, ale hlavně o své blízké a nikdo jim nedokáže pomoci. Bylo by toho hodně (pousměje se).

## **Desátá, basketbalová: v čem všem tě basketbal pozitivně ovlivňuje?**

Určitě mám jiný typ myšlení, než kdybych hrála třeba na flétnu (rozesměje se). Pozitivní je, že jsem s fajn lidmi, dělám to, co mě baví a to samozřejmě působí na moji psychiku. Nutno poznamenat, že je to někdy i obráceně, většinou mojí vlastní vinou. Obecně basketbalisti mají dobré periferní vidění, což se pozitivně projeví při řízení auta. A nesmím zapomenout na tu možnost, že se člověk dostane do cizích zemí, poznává, jak to chodí i jinde, nejen co se basketu týče.



Od A do Z | ... s Markétou Bednářovou  
aneb Co se jí vybaví, když se řekne...

# Bez velké snídane nemůžu vylézt z domu

**A**nděl – Košice. První, co se mi vybavilo, a nevzpomíná se moc dobře, oba zápasy jsme prohráli

**B**asketbal – hra, balón, inteligence, USK, Folimanka... to by bylo na dlouho (usmívá se)

**C**ukroví – Vánoce. To je snad jediný čas, kdy si trochu dám. Sladké nemám moc ráda

**D**ieta – co to je? (směje se)

**E**xotika – dovolená, ale já raději dovolenou po České republice, u nás je pořád co objevovat

**F**lám – výjimečná bolest hlavy...

**G**olf – pohoda, příroda a klid

**H**loupost – vybavilo se mi dost lidí, ale radši pomlčím (opět se směje)

**C**hlap – Roman, můj manžel

**I**dol – žádný mě nenapadá. Nikdy jsem doma v pokojíčku na zdech nic neměla

**J**á – hmmm, právě mi uplynul limit na přemýšlení

**K**očárek – tuhle věc chci jednou doma mít (smích)

**L**egrace – mí kamarádi. Když se sejdeme, tak to je něco

**M**oc – napadla mě politika. Lidi se dostanou k moci a začnou si dělat co chtějí!!

**N**akupování – to mě hrozně unavuje. Raději nakupuju přes internet, z toho mě nebolí nohy ani záda (pousměje se)

**O**lympiáda – Čína. Byl to skvělý zážitek, hlavně potkávat známý sportovce

**P**eklo – zátěžové testy na fakultě TVS

**R**áno – velká snídane, bez té nemůžu vylézt z domu

**S**níh – kalamita

**T**elevizní – zprávy

**U**čení – tak to už dlouho neznám, školu jsem dodělala před dvěma lety

**V**aření – zapnuté rádio. Vždycky při vaření poslouchám rádio

**Z**ázrak – když sportovec přežije sezónu bez zranění (usměje se)



# Věřil jsem holkám, že to zvládnou

**Hodně náročný konec sezony mají za sebou basketbalistky VŠ Praha. V dlouhodobé části elitní české soutěže bojovaly až do poslední chvíle o postup do play-off, vždyť za dvojicí týmů Hradec Králové (7. místo) a Strakonice (8. místo) nakonec zaostaly o jediný bodík. Záludnému play-out se však nakonec přes veškerou snahu nevyhnuly a ve válce o všechno musely prokázat nejen nesporný basketbalový um, ale především skutečně velkou psychickou odolnost.**



Třízápasovou derby-sérii se Spartou rozehrály báječně: dvě těsná domácí vítězství znamenala, že k udržení jim stačilo už pouze jednou vyhrát. Jenže... „Představa, že od udržení nás dělí jedině vítězství, nás pěkně svazovala,“ přiznává v následujícím rozhovoru trenér **Zdeněk Sýkora**. Jeho svěřenkyně na spartánské půdě obě střetnutí prohrály a o svém setrvání v Ženské basketbalové lize tak rozhodly až v klíčovém zápase číslo 5 na Folimance.



**🌐 Pane Sýkoro, začněme od konce sezony. Jak psychicky náročná – pro vás i pro hráčky - byla play-out série se Spartou?**

Zápasy jako jsou play-out nebo play-off jsou vždy velmi náročné, těžké a po psychické stránce dost záludné. Zažil jsem už několik takových zápasů jak v ŽBL, tak v 1. lize nebo v dorostu a některé hráčky už si to také zkusily. Pro jiné to bylo něco nového a dost se s tím popraly. Nebyla to jednoduchá záležitost, zejména po zápasech na Spartě, kdy už jsme se viděli někde jinde.

**🌐 Oddychl jste si hodně, když bylo jisté, že VŠ Praha bude hrát ŽBL i v příští sezoně?**

Jasnačka, to by si oddychl každý trenér, ale po pravdě: věřil jsem holkám, že to zvládnou. Na soupeře jsme měli jak herně, tak výkonnostně, i když třetí zápas nám nevyšel a dostali jsme nakládačku. Čtvrtý nebyl taky nic moc, ale to může potkat i euroligová družstva, že mají den blbec.

**🌐 První dva domácí zápasy jste sice vyhráli hodně těsným rozdílem, ale vyhráli. Proč pak přišel výbuch v utkání číslo 3?**

Ta představa, že jedno vítězství nás dělí od ukončení série, nás pěkně svazovala. Nedokázali jsme se s tím poprat, nic nám nevycházelo, jako třeba v zápasech se Strakonice, Hradcem Králové nebo Karlovými Vary. Prostě ten den jsme si vymáchali ruce v kýblu sr...

**🌐 Zaskočila vás Sparta něčím v domácích zápasech, které poměrně přesvědčivě ovládla?**

Hrála agresivně, nebojácně, bojovala o každý míč, doskok a velmi dobře bránila jak osobní, tak zónovou obranou.



## I VŠ Praha



**Vypadalo to, že Sparta má po vyrovnání série na 2:2 před rozhodujícím duelem na Folimance mentálně navrch. Je o to cennější, jakým způsobem váš tým klíčovou bitvu zvládl?**

Oba týmy na tom byly stejně. Sparta musela potvrdit, že to nebyla náhoda a VŠ zase, že to byla náhoda a nebude se opakovat. Je pravda, že jsme měli domácí prostředí, ale to jsme si vybojovali dobrými výkony v základní i v nastavbové části soutěže. Holky do toho daly veškeré úsilí, bojovnost a herní jistotu a bylo znát, že se tohoto zápasu nebojí.

**Prý jste se před zápasem číslo 5 ani tak nezaměřovali na basketbal, ale spíše jste se snažili hráčky uvolnit, aby přišly na jiné myšlenky..**

Jo jo. Něco jsme s tím museli udělat, basket nás doslova štvál. Psychicky

jsem na tom nebyl zrovna na jedničku, pěkné jarní počasí lákalo zrovna k něčemu jinému, a tak jsme to zabalili a šli s holkama na Matějskou pouť a potom na společnou večeři, kde si mohly dát co chtěly. Druhý den na tréninku jsme vše překopali - jak obranu, útok i postavení a pozice hráček - a hlavně jsme to chtěli všichni!!!!!!

**Pojďme zhodnotit celou sezonu. Jaká byla z vašeho pohledu?**

Byla to naše první sezona v Ženské basketbalové lize. Družstvo se postupně skládalo a začátek sezony nebyl nic moc. Pak jsme se herně zlepšili, výkonnost šla nahoru a bylo to znát – porazili jsme každé družstvo mimo silné trojky (USK, Frisco Brno, Trutnov). Celkem jsme vyhráli čtrnáct zápasů a do poslední chvíle jsme bojovali o osmičku, takže můžu říct: dobrý, i když né každý s tím bude souhlasit. Ale „hup na krávu a je z toho tele“, to nejde ani v životě, natož ve sportu.

**Měly by VŠ Praha jít i nadále stejnou cestou jako letos, tedy dávat prioritně příležitost mladým talentovaným hráčkám?**

VŠ určitě touto cestou půjde i nadále, není důvod, proč v ní nepokračovat, i když kritice se určitě nevyhne jako letos. Ale ukažte mi, kdo další má chuť do toho jít jak po stránce finanční, materiální atd. Na závěr bych chtěl poděkovat našemu klubovému vedení a našim fanouškům za podporu.

### SÉRIE PLAY-OUT ŽBL

VŠ Praha – Sparta Praha	74:72
VŠ Praha – Sparta Praha	76:73 p.p.
Sparta Praha – VŠ Praha	81:48
Sparta Praha – VŠ Praha	88:67
VŠ Praha – Sparta Praha	72:49

#### PARTNĚŘI ZVVZ USK



#### PARTNĚŘI VŠ PRAHA

